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Raport de activitate pentru anul 2009 
întocmit potrivit prevederilor art.98 coroborat cu art.51 alin 4 din Legea 

nr.215/2001  a administraţiei publice locale,republicata,modificata si 
completata,privind activitatea desfăşurata in calitate de consilier judeţean in 
cadrul Consiliului Judeţean Bacău,in perioada ianuarie 2009-decembrie 2009 

 
 
 
 
                     In luna iulie 2008 am fost validat de către plenul Consiliului Judeţean 
Bacău in funcţia de consilier judeţean, in conformitate cu prevederile legale in vigoare. 
                    In calitate de consilier judeţean, in perioada ianuarie 2009-decembrie 
2009 am participat la  16 şedinţe ordinare si extraordinare ale Consiliului Judeţean 
Bacău alăturându-mă dezbaterilor constructive si contribuind la adoptarea proiectelor 
de hotărâri supuse dezbaterii .Am lipsit motivat de la şedinţele : extraordinara din data 
de 10 mai 2009 (deces in familie) şi de la şedinţa ordinară din 14 noiembrie 2009 
(deces in familie). 
                    Înaintea fiecărei şedinţe de Consiliu, in funcţie de proiectele de hotărâri 
aflate pe ordinea de zi, am luat legătura cu direcţiile de specialitate din cadrul 
Consiliului Judeţean Bacău precum si cu instituţiile subordonate Consiliului Judeţean 
Bacău pentru a înţelege exact natura problemelor, respectiv informaţiilor furnizate. In 
cadrul şedinţelor de plen mi-am exprimat opiniile deschis, mai ales faţă de domeniile 
invăţământ şi cultură cum ar fi in şedinţa ordinară din 31.08.2009 când am susţinut 
Concursul de matematică „Gheorghe Vrănceanu” si  Simpozionul Internaţional  de 
Matematică organizat de Universitatea  „Vasile Alecsandri”din Bacău, dar şi in alte 
domenii cum ar fi in şedinţa din data de 23.12.2009 când s-au discutat probleme cu 
privire la Aeroportul din  Bacău. 
                   Am fost ales secretar al Comisiei de cultură , educaţie tineret si sport. 
Comisia a ţinut un număr de 27 de şedinţe in care s-au prezentat materialele, 
expunerile de motive si proiectele de hotărâri care urmau sa fie prezentate in şedinţele 
Consiliului. In cadrul comisiei de specialitate am luat cuvântul, am comentat 
materialele prezentate pentru avizare si am solicitata clarificări cu privire la acestea. 
Am discutat si analizat proiecte de hotărâri promovate de către aparatul de specialitate 
al Consiliului judeţean si instituţiile aflate in subordinea acestuia. 



                
                     Am întocmit procesele verbale ale comisiei de  Cultură, educaţie, tineret 
şi sport, in funcţie de problemele aflate pe ordinea de zi , am invitat la lucrările 
comisiei specialişti din cadrul aparatului de specialitate sau reprezentanţi ai instituţiilor 
publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Bacău. 
                     In calitate de consilier judeţean am fost invitat si am participat la diferite 
manifestări organizate in judeţ cu prilejul unor evenimente. 
                      Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Bacău nr.117 din 20.07.2009, 
privind procedura de acordare a finanţărilor nerambursabile pentru activităţi nonprofit 
de interes public judeţean, am fost nominalizat ca făcând parte din Comisia de 
evaluare si selecţie a proiectelor din domeniul cultural, sportiv şi social. Procedurile si 
documentele de evaluare au fost finalizate incepând cu data de 25.09.2009, moment 
din care am participat la sesiunile de evaluare a proiectelor depuse in baza legii 
350/2005, avind o implicare  pentru bunul mers al activităţii acestei Comisii. 
           
                     Consider că la baza activităţii de consilier judeţean pe care am desfăşurat-o 
pină in prezent au stat principiile legalităţii, eficienţei, transparenţei si obiectivităţii. 
 
 
 
                                    
 
 
 
                            Consilier Judeţean, 
 
                                   Ovidiu Relu Cojocaru 
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